

Награда защитнику Ленинграда

В годы Великой Отечественной войны Артем Сарксян принимал участие в обороне Ленинграда. Сейчас он директор Каджаранской средней школы № 1. Недавно ветеран войны с группой старшеклассников совершил экскурсию в Ленинград, по местам боевой славы. В музее революции состоялась встреча ветеранов войны с учащимися Каджаранской школы № 1, ереванских школ №№ 80 и 125.

Ответственный секретарь совета закавказских ветеранов войны музея Врам Манукович Гарibov познакомил собравшихся с фронтовой деятельностью гостя из Армении Артема Сарксяна. Он отгласил постановление совета ветеранов Ленинграда о награждении А. Сарксяна алой лентой «Ветерану Ленинградского фронта» и памятным значком «Народное ополчение Ленинграда», посвященным 30-летию прорыва блокады Ленинграда.

Совет ветеранов передал каджаранцам алую ленту и памятный значок для вручения их Арташесу Арутюняну, бывшему защитнику Ленинграда. Сейчас он — председатель профкома работников сельского хозяйства Кафанского района.

Б. МОВСЕСЯН.